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Вам снятся сны? В этом году мне исполняется 323 года и за свою недолгую жизнь я понял, что сны снятся всем: людям, животным, предметам, растениям и нам, городам…
Сны бывают разные: грустные и радостные, черно-белые и цветные, короткие и длинные, страшные и смешные, спокойные и буйные…
Раньше, когда я был совсем молодой мне, снились тревожные сны, в них я очень переживал смогут ли мои жители отразить набеги врагов, смогут ли вырастить хороший урожай в засушливый год, не пострадает ли кто-нибудь во время пожара, сохранят ли мои любимые сосны во время строительства…ведь с каждым годом я становился все больше и больше.
Было время, когда я просыпался по ночам оттого, что вокруг стало появляться много техники, это и станки, и поезда, и машины…почему то вам, людям, очень нравится техника, и вы совсем забываете о том, что все это наносит вред тем кого я люблю – деревьям и животным. 
Иногда сны были не только беспокойными, но и грустными. Например, когда вы решили дать мне новое имя. Я так любил свое имя «Мелекесс» - оно напоминало журчание ручейка, но вы, жители, почему то думали по-другому…в итоге меня стали называть «Димитровград»…я долго не мог привыкнуть к нему, но теперь мое имя мне нравится, оно звучит основательно.
Сейчас мои сны стали немного спокойней. Мне снится лес, который окружает дома, радостные дети и серьезные взрослые, ярмарки и народные гулянья, рождение детей и животных, игры детей в детских садах и на школьных дворах, люди, занимающиеся спортом. 
Недавно мне снилась дубовая роща…это был осенний день. Могучие дубы в лучах заходящего солнца, стояли как великаны, охраняющие Черемшан. Казалось, каждый листочек, падая, что-то рассказывает своим друзьям – листикам, которые упали раньше. На построенной здесь недавно детской площадке слышался смех и веселые разговоры моих маленьких жителей. Одни ребята собирали опавшие листья в огромные кучи и потом с разбега прыгали в них. Другие с удовольствием лазили по большой горке, катались на качелях, занимались на тренажерах, ездили на велосипедах и роликах. Кто-то собирал опавшие желуди…взрослые сидели рядом на лавочках и с интересом наблюдали за происходящим. По реке промчался катер и появились небольшие волны, которые вызвали восторг у ребят. Как же все-таки приятно просыпаться после таких добрых снов. 
Интересно, что будет мне снится через сто или двести лет? Иногда я начинаю фантазировать… Мне бы очень хотелось, чтобы в будущем я стал еще чище и красивее. Мои сосны и ели стали еще больше и краше. Благодаря тому, что везде установили очистные сооружения в реках опять появилась рыба и водоплавающие птицы, в мои леса вернулось множество насекомых и птиц. Отдельные парковые территории перестроили под мини – зоопарки. Территория где находятся домашние животные могла бы стать любимой для моих маленьких жителей, ведь гладить овечку, наблюдать за петушиными боями и переживать за родившегося жеребенка могут не все, а здесь это было бы можно сделать. Вольеры для диких обитателей моих лесов я бы оградил большими стеклами, чтоб и звери, и люди были в безопасности.  
Мне бы хотелось, чтоб люди начали экономить и заботиться об окружающем, например, строили дома из материала, который сберегает тепло с солнечными батареями на крышах, а еще мне бы хотелось, чтоб дома были яркими и радовали всех своими цветами.
На дорогах остались только автобусы и специальный транспорт – скорая помощь, пожарные машины… Общественный транспорт стал электрическим и бесплатным, многим людям стало удобнее ездить на нем, чем покупать себе автомобиль и следить за ним. Из-за того, что машин на моих дорогах не стало, автобусы стали подвозить к подъездам тех людей, которые нуждаются в особой заботе – бабушек, дедушек, людей на инвалидных колясках. А еще каждый сможет в случае необходимости заказать себе такси, которое летает по небу – это и интересно, и безопасно.
Мои улицы будут убирать роботы – уборщики, которые будут отвозить мусор к местам его переработки. Роботы – полицейские будут следить за порядком и помогать найти дорогу тем, кто впервые приехал сюда, чтоб посетить аквапарк или центр радиологии, в котором лечат людей. 
Парки и скверы станут любимым местом для детей и подростков, потому что там можно покататься на летающем скейте или живой лошади. Для удобства посетителей там появятся автоматы с водой и бутербродами на любой вкус. В центра самого большого парка растет конфетное дерево.. нет, нет на этом дереве не растут конфеты. Люди, у которых все хорошо, вешают на него конфеты, а те у кого случаются неприятности приходят к нему, едят конфеты и их настроение улучшается. Ведь это здорово, когда все думают и помогают друг другу.
А еще мне бы хотелось чтоб дети с детства учились общаться с техникой, ведь в городе много роботов и других объектов, нуждающихся в помощи людей…кому то нужно заменить батарейки, кого-то подключить к электричеству, кому-то смазать некоторые детали, заменить колесо у велосипеда…Этому все дети будут учится в большом здании, которое называется «Починилка-Электроша»….
Да, нафантазировать можно многое, главное, чтоб мои жители были здоровы и счастливы. Тогда у них, а значит и у меня все получится!
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